Exercice DNB Métropole - Juillet 2019

Dans cet exercice, on donnera, si nécessaire, une valeur approchée des résultats au centiéme preés.

Pour construire le décor d'une piece de théatre (Figure 1), Joanna dispose d'une plaque rectangu-
laire ABCD de 4 m sur 2 m dans laquelle elle doit découper les trois triangles du décor avant de les
superposer. Elle propose un découpage de la plaque (Figure 2).

Figure1 D Figure2 N C

Le triangle ADM respecte les conditions suivantes :
e letriangle ADM est rectangle en A
¢« AD=2m
« ADM = 60°

1. Montrer que [AM] mesure environ 3,46 m.
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